                03.04.2020 года Министерством общего и профессионального образования Ростовской области принят приказ № 252 о введении в период с 06.04.2020 года до 30.04.2020 года (включительно) в общеобразовательных организациях Ростовской области временной реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в рамках режима повышенной готовности.
                 03.04.2020 года Отделом образования Администрации Чертковского района принят аналогичный приказ № 116. В соответствии с этим приказом дети, обучающиеся в школах района, также переходят на дистанционное обучение в период с 06.04.2020 года до 30.04.2020 года (включительно).
               При переходе школьников на дистанционное обучение в связи с коронавирусом требования к дисциплине и качеству обучения не меняются. 
Сохраняются и обязанности школы по реализации учебной программы и контролю ее освоения.
Уважаемые родители!

            Мы вместе должны понимать одно, что эта мера вынужденная и введена с целью снижения риска заболеваний. Самое главное, чтобы мы все были живы и здоровы, а значит, к временным трудностям нужно отнестись с терпением и пониманием.
Убедительно прошу всех родителей и учеников, особенно в первые дни дистанционного обучения, быть терпимее. Прошу родителей помочь своему ребенку.
           В сложившейся ситуации важно наладить с ребенком диалог, уважительное дружелюбное общение.  Ребенок должен сам понять, что дистанционное обучение - это та же школа, только в других условиях.
           Важно соблюдать привычный распорядок дня: время сна и бодрствования, время начала уроков, переменки, перерыв на обед и пр. Резкие изменения в режиме дня могут привести к излишнему напряжению и стрессу.
[bookmark: _GoBack]          В конце каждого дня обсуждайте с ребёнком успехи и неудачи за день. Стройте планы на завтра. Совместно ищите решения в спорных ситуациях. Не скупитесь на слова поддержки.
           Контролируйте выполнение домашнего задания с учётом критериев оценивания. 
           Регулярно интересуйтесь, как проходит обучение и, при необходимости, взаимодействуйте с преподавателями. 
             Помните, дистанционное обучение - не каникулы, а продолжение обучения в другом формате. 
              Успешность результатов обучения полностью зависит от взаимодействия всех участников образовательных отношений.

              В случае возникновения трудностей в осуществлении дистанционного обучения,  вы  можете  обратиться к   классному руководителю,  учителю-предметнику, а также к администрации  школы. 

Тел. директора:  8 863 87 4 52 90, 8 928 139 80 34


